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KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZEKCIÓ

A 2025–2026-os tanévben ismét megrendezésre kerül a Tudományos Diákköri Konferencia
(TDK), amely kiváló lehetőséget kínál a közgazdaságtudomány iránt érdeklődő hallgatók
számára, hogy elmélyüljenek választott kutatási témájukban, kipróbálják magukat a
tudományos kutatás területén, és eredményeiket szakmai közönség előtt mutassák be. A
közgazdaságtudományi kutatások a gazdasági folyamatok, intézmények és döntések
elemzésén keresztül járulnak hozzá a társadalmi és gazdasági jelenségek mélyebb
megértéséhez, és már egyetemi szinten is értékes tudományos eredményeket hozhatnak.

A 2026. évi tavaszi kari TDK – amely a harmadik kvalifikációs lehetőség a 2027-es Országos
Tudományos Diákköri Konferencia előtt – időpontja 2026. május 16. , szombat. A konferencia
egységesen a Kar minden intézete és tanszéke számára kerül megrendezésre, helyszíne a
Danubianum épülete.

A TDK-jelentkezések benyújtása a BTK hallgatói számára a 2022/23-as tanév őszi félévétől
kezdődően kizárólag a Neptun rendszeren keresztül lehetséges. Egy félévben több dolgozat
is nevezhető, azonban dolgozatonként külön kérvény benyújtása szükséges. A kérvény
leadására a hallgatói WEB felületen az „Ügyintézés / Kérvények” menüpont alatt, a
„Kitölthető kérvények” fülön található „905 Tudományos Diákköri Konferencia (TDK)
jelentkezés Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar (BTK) hallgatóinak” elnevezésű kérvény
megnyitásával van lehetőség. A témavezetői támogató nyilatkozathoz formanyomtatvány
nem tartozik, a jelentkezéshez a témavezető oktató e-mailjét szükséges csatolni, amelyben
vállalja a témavezetést.

A jelentkezési időszak 2026. április 16. csütörtök 9.00 órától április 30. csütörtök 12.00 óráig
tart. Ezen kívül a kari TDK-ra sem korábban, sem később nem lehetséges a jelentkezés.
Fontos tudnivaló, hogy a kari TDK-ra való jelentkezéshez nem szükséges a kész dolgozat
feltöltése, a végleges pályamunkát a konferenciát követően kell majd feltölteni az OTDT
online rendszerébe.

A dolgozat megírásához szükséges formai és tartalmi iránymutatást a 37. OTDK hivatalos
felhívásából átemelt melléklet tartalmazza. További információkért kérjük, figyeljék a kari
online felületeket.

2026 tavaszán ismét TDK! Jelentkezz a Tudományos Diákköri
Konferencia Közgazdaságtudományi Szekciójába!

A Szekció intézeti felelőse:
Dr. habil. Botos Máté

botos.mate@btk.ppke.hu

Kari TDK-titkár:
Dr. Fejes János

tdk@btk.ppke.hu



MELLÉKLETMELLÉKLET
KARI TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI SZERVEZET

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZEKCIÓ

Az előző, 37. OTDK Közgazdaságtudományi Szekciójának felhívása
alapján a dolgozatok várható formai követelményei

1. Általános előírások 

Az OTDK-dolgozat terjedelme maximum 80 oldal lehet, ami a Bevezetés első oldalától az
Összefoglalás utolsó oldaláig értendő. Azok a pályamunkák, amelyek hosszabbak a
meghatározott maximális oldalszámnál, kizárásra kerülnek. A dolgozatnak nem a
törzsszövegét képező egyéb anyagok (magyarázó részek, képek, táblázatok, ábrák, kérdőív
stb.) az irodalomjegyzék után, mellékletként helyezendők el. A Bevezetéstől az
Összefoglalásig terjedő szövegből a mellékletbe szöveg nem csoportosítható át! Nyomtatott
pályamunka nem szükséges.

3. Formai követelmények 

A dolgozatot számítógépen, szövegszerkesztő alkalmazásával kell elkészíteni, Times New
Roman betűtípussal, 12-es betűnagysággal, 1,5-es sorközzel, sorkizárt igazítással. Kérjük a
dolgozat szerzőit, hogy a kézirat lezárásának időpontját egyértelműen nevezzék meg az év,
hónap, nap pontos megjelölésével, ezzel is segítve a korrekt bírálat létrejöttét.

Szövegközi hivatkozások: elsődlegesen zárójeles, szerző-évszám formula (APA, Harvard)
szerint.


